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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ВОЛОЧИСЬК-АГРО"	33007668
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	31200,	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	місто	Волочиськ,	вул.Фридріхівська,
будинок	40

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 є	 монтаж	 комплексу	 обладнання	 для	 приготування	 рідких
комплексних	добрив	«ГІДРОН	-	1	Bn»	в	існуючій	будівлі	на	території	промислового	майданчика
ТОВ	 «ВОЛОЧИСЬК-АГРО»,	 розташованого	 за	 межами	 населених	 пунктів,	 на	 території
Волочиської	 міської	 об’єднаної	 територіальної	 громади	 Хмельницького	 району	 Хмельницької
області.

Технічна	альтернатива	1.

Обладнання	 для	 приготування	 рідких	 комплексних	 добрив	 «ГІДРОН	 -	 1	 Bn»	 виготовлено
відповідно	до	ТУ	У	28.3-35376105-002:2020.	Основним	об'єктом	устаткування	є	дісольвер,	у	якому
відбуваються	 всі	 процеси	 змішування	 та	 варіння	 рідких	 добрив.	 У	 дісольвер	 із	 бункерів
завантаження	 сухих	 компонентів	 за	 допомогою	шнекових	живильників	 додаються	 компоненти
майбутнього	розчину.	Із	ємності	для	аміачної	води	додається	відповідний	рідкий	компонент.	Для



приготування	 карбамідо-аміачної	 суміші	 (КАС)	 необхідний	 підігрів	 робочої	 суміші,	 який
здійснюється	за	допомогою	системи	підігріву,	що	складається	з	одного	котла	ALTEP	КТ-2EN-250
номінальною	 теплопродуктивністю	 250	 кВт,	 системи	 теплообміну,	 циркуляційного	 насоса,
теплоносія	 (вода)	 та	 енергоакумулятора.	 Як	 паливо	 планується	 використовувати	 дрова	 та
дизельне	паливо.	Зберігання	дизельного	палива	передбачається	у	резервуарі	об'ємом	10	м.куб.
Зберігання	 дров	 передбачається	 на	 відкритому	 майданчику	 під	 навісом	 з	 твердим	 покриттям.
Готова	 суміш	 із	 дісольвера	 через	 трубопровід	 та	 блок	 фільтрів	 надходить	 у	 резервуар	 готової
продукції,	 звідки	здійснюється	відвантаження	мінеральних	добрив	 (рідких	комплексних	добрив
та	 мікродобрив)	 в	 ємності	 для	 добрив	 (єврокуби),	 а	 також	КАС	—	 у	 наявні	 гнучкі	 резервуари
Flexsol,	 розташовані	 на	 діючому	 складі	 зберігання	 КАС.	 Компоненти	 (вихідна	 сировина)	 для
приготування	добрив	зберігатимуться	в	наявних	складах	на	території	промислового	майданчика
ТОВ	«ВОЛОЧИСЬК-АГРО».

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	2	розглядається	варіант	використання	в	якості	палива	для
котла	 ALTEP	 КТ-2EN-250	 —	 кам’яного	 вугілля.	 Для	 реалізації	 цього	 варіанту	 необхідне
облаштування	 спеціального	 складу	 для	 зберігання	 твердого	 палива,	 системи	 механізованої
подачі	вугілля	до	котла,	установки	золовловлювальних	систем,	а	також	організація	додаткових
майданчиків	 для	 тимчасового	 складування	 золошлакових	 відходів.	 Використання	 кам’яного
вугілля	супроводжується	підвищеним	рівнем	забруднення	атмосферного	повітря	(викиди	оксидів
сірки,	 твердих	 частинок),	 що	 негативно	 впливає	 на	 якість	 довкілля	 та	 потребує	 значних
додаткових	 заходів	 для	 очищення	 газів.	 Окрім	 того,	 застосування	 кам’яного	 вугілля	 потребує
додаткових	фінансових	витрат	на	будівництво	інфраструктури	для	зберігання	і	транспортування
палива,	а	також	на	управління	відходами	(зола,	шлак).	З	огляду	на	суттєвий	негативний	вплив	на
довкілля,	 високі	 експлуатаційні	 витрати	 та	 складність	 технологічного	 забезпечення,	 ця
альтернатива	 є	 економічно	 та	екологічно	недоцільною.	Таким	чином,	 технічна	альтернатива	1
залишається	найбільш	оптимальною	як	з	технологічної,	так	і	з	екологічної	точок	зору.	Крім	того,
устаткування	 для	 приготування	 рідких	 комплексних	 добрив	 «ГІДРОН	 -	 1	 Bn»	 розроблено
відповідно	до	ТУ	У	28.3-35376105-002:2020,	тому	розгляд	зміни	принципу	дії	або	конструктивних
схем	обладнання	є	недоцільним.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Волочиськ	за	межами

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Волочиська	міська	об’єднана	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Волочиськ	за	межами.

Провадження	планованої	діяльності	передбачається	на	території	діючого	промислового
майданчика	ТОВ	«ВОЛОЧИСЬК-АГРО»,	розташованого	за	межами	населених	пунктів,	на
території	Волочиської	міської	об’єднаної	територіальної	громади	Хмельницького	району
Хмельницької	області.	Промисловий	майданчик	розміщений	на	орендованій	земельній	ділянці
площею	7,3526	га	із	кадастровим	номером	6820983500:04:042:0297,	категорія	земель	–	01.01
«для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва».	Користування	земельною
ділянкою	здійснюється	на	підставі	договору	оренди	землі	№	524	від	27.05.2019	року,	укладеного
між	Волочиською	міською	радою	та	ТОВ	«ВОЛОЧИСЬК-АГРО».



Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Волочиськ	за	межами.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	монтаж	комплексу	обладнання	для
приготування	рідких	комплексних	добрив	«ГІДРОН	-	1	Bn»	передбачається	в	існуючій	будівлі	на
території	діючого	промислового	майданчика	ТОВ	«ВОЛОЧИСЬК-АГРО»,	де	вже	наявні
приміщення	для	розміщення	обладнання,	а	також	умови	для	виготовлення	та	зберігання	готової
продукції.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 планованої	 діяльності	 матиме	 переважно	 позитивний	 соціально-економічний
вплив	 як	 на	 місцеву	 громаду,	 так	 і	 на	 регіон	 загалом.	 У	 процесі	 реалізації	 проєкту
передбачається	залучення	працівників	для	монтажу,	пусконалагоджувальних	робіт	та	подальшої
експлуатації	технологічного	обладнання.	Це	сприятиме	працевлаштуванню	місцевого	населення,
зменшенню	рівня	безробіття	в	регіоні,	підвищенню	кваліфікації	персоналу	за	рахунок	залучення
до	 сучасних	 виробничих	 процесів.	 Планована	 діяльність,	 пов’язана	 з	 виробництвом	 рідких
комплексних	 добрив,	 супроводжуватиметься	 сплатою	 податків	 та	 зборів,	 додатковими
надходженнями	 до	 місцевого	 бюджету,	 що	 сприятиме	 фінансуванню	 соціальної	 та
інфраструктурної	 сфери	 громади.	 Виробництво	 рідких	 комплексних	 добрив	 спрямоване	 на
задоволення	 потреб	 сільського	 господарства	 у	 високоякісних	 добривах.	 Це	 сприятиме
підвищенню	врожайності	 сільськогосподарських	 культур,	 зменшенню	 залежності	 від	 імпортної
продукції,	зміцненню	продовольчої	безпеки	регіону.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Провадження	планованої	діяльності	передбачається	на	діючому	промисловому	майданчику,
розташованому	 на	 орендованій	 земельній	 ділянці	 площею	 7,3526	 га,	 за	 межами	 населених
пунктів,	 на	 території	 Волочиської	 міської	 об’єднаної	 територіальної	 громади	 Хмельницького
району	 Хмельницької	 області.	 Планованою	 діяльністю	 є	 монтаж	 комплексу	 обладнання	 для
приготування	 рідких	 комплексних	 добрив	 «ГІДРОН	 -	 1	 Bn».	 Планований	 річний	 обсяг
приготування:	РКД	—	5	000	т/рік;	КАС	—	7	000	т/рік;	мікродобрив	—	2	500	т/рік.	Приготовлені
добрива	 використовуються	 на	 сільськогосподарських	 полях.	 Устаткування	 для	 приготування
рідких	комплексних	добрив	«ГІДРОН	-	1	Bn»	вироблене	у	відповідності	до	ТУ	У	28.3-35376105-
002:2020.	Технічні	 характеристики	«ГІДРОН	 -	 1	Bn»:	 -	максимальна	продуктивність	по	РКД	та
мікродобривах	 –	до	70	т/добу;	 -	максимальна	продуктивність	по	КАС	–	до	40	 т/добу;	 -	 джерело
електричного	 живлення	 –	 мережа	 змінного	 трифазного	 струму	 номінальною	 напругою	 380-
400/600±10	%	В	та	частотою	50/60±5	%	Гц;	-	робоча	споживана	електрична	потужність	–	до	25
кВт/год;	 -	 потреба	 у	 водопостачанні	 –	 до	 50	 м.куб/год;	 -	 потреба	 у	 забезпечені	 сухими
компонентами	(вихідна	сировина)	–	до	30	т/год;	-	потреба	у	забезпеченні	25	%	аміачною	водою
(вихідна	 сировина)	 –	 до	30	м.куб/год.	У	комплектацію	«ГІДРОН	 -	 1	Bn»	 входить:	 -	 три	бункера
завантаження	сухих	компонентів	з	нержавіючої	сталі	(габарити	кожного:	2,20	х	2,20	х	1,75	м);	-
рама	під	бункер	з	конструкційної	сталі	(габарити:	2,20	х	2,20	х	1,50	м);	-	шнековий	живильник	із
нержавіючої	сталі	з	електроприводом,	продуктивністю	до	25	т/год	(габарити:	Ø	0,16	(±0,1)	м,	L	=
4,0	(±0,4)	м);	-	дісольвер	з	нержавіючої	сталі,	робочий	об’єм	7	м.куб	(габарити:	Ø	2,30	(±0,1)	м,	H
=	2,00	(±0,2)	м);	-	рама	під	дісольвер	з	конструкційної	сталі	(габарити:	2,40	(±0,1)	х	2,40	(±0,3)	х
3,06	 (±0,25)	м);	 -	 вузол	 для	 приготування	 хелатних	 сполук	 із	 нержавіючої	 сталі,	 який
використовується	 для	 збагачення	 добрив	 мікроелементами	 (цинком,	 марганцем,	 молібденом,
залізом	 тощо),	 робочий	 об’єм	 —	 0,7	 м.куб;	 -	 змішувальний	 гвинт	 із	 нержавіючої	 сталі	 з
електроприводом,	 100–450	 об/хв	 (габарити:	 Ø	 0,50	 (±0,1)	 м,	 L	 =	 1,0	 (±0,4)	 м);	 -	 три	 робочих
майданчика	бункерів	(габарити	кожного:	0,70	х	1,75	х	2,25	м).	-	робочий	майданчик	дісольвера



(габарити:	 0,70	 х	 2,85	 х	 3,50	 м);	 -	 блок	 фільтрування	 готової	 продукції	 з	 електроприводом
(циркуляційний	 насос)	 продуктивністю	 до	 60	 м.куб/год,	 який	 складається	 з	 трубопроводу	 із
нержавіючої	 сталі,	 фільтрів	 у	 полімерному	 корпусі;	 керування	 напрямком	 ходу	 —
напівавтоматичне	 (задається	 оператором	 з	 АРМ)	 (габарити:	 2,40	 х	 2,30	 х	 1,00	 м);	 -	 панель
керування;	-	ємність	для	зберігання	аміачної	води	об’ємом	60	м.куб;	-	три	ємності	об'ємом	по	10
м.куб	 кожна	 для	 накопичення	 технічної	 води;	 -	 система	 підігріву	 для	 приготування	 КАС,	 що
складається	 з	 одного	 котла	 ALTEP	 КТ-2EN-250	 номінальною	 теплопродуктивністю	 250	 кВт,
системи	теплообміну,	циркуляційного	насоса,	теплоносія	(вода)	та	енергоакумулятора	(габарити
енергоакумулятора:	Ø	1,8	м,	H	=	2,3	м).	Устаткування	комплектується	електронною	системою
керування	(АРМ)	та	системою	зважування.	Вироби	поставляються	в	зібраному	стані.	Основним
об'єктом	 устаткування	 є	 дісольвер,	 у	 якому	 відбуваються	 всі	 процеси	 змішування	 та	 варіння
рідких	добрив.	У	дісольвер	із	бункерів	завантаження	сухих	компонентів	за	допомогою	шнекових
живильників	 додаються	 компоненти	 майбутнього	 розчину.	 Із	 ємності	 для	 аміачної	 води
додається	 відповідний	 рідкий	 компонент.	 Для	 приготування	 КАС	 необхідний	 підігрів	 робочої
суміші,	 який	 здійснюється	 за	 допомогою	 системи	 підігріву.	 Готова	 суміш	 із	 дісольвера	 через
трубопровід	 та	 блок	 фільтрів	 надходить	 у	 резервуар	 готової	 продукції,	 звідки	 здійснюється
відвантаження	мінеральних	добрив	 (рідких	комплексних	добрив	 та	мікродобрив)	 в	 ємності	 для
добрив	(єврокуби),	а	також	КАС	—	у	наявні	гнучкі	резервуари	Flexsol,	розташовані	на	діючому
складі	 зберігання	КАС.	Усі	процеси	роботи	обладнання	контролюються	 за	допомогою	системи
керування.	Зберігання	КАС	здійснюється	на	діючому	складі	в	8	гнучких	резервуарах	Flexsol,	 з
них:	1	–	550	м.куб,	1	–	150	м.куб,	6	–	350	м.куб.	Одночасно	на	складі	зберігається	до	1972,425	т
КАС.	На	 склад	 для	 зберігання	 КАС	 отримано	 висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 №
6725/202381710975-008/1	 від	 30.04.2024	 року	 (реєстраційний	 номер	 справи	 в	 Єдиному
державному	 реєстрі	 з	 ОВД:	 6725	 (202381710975)).	 Гнучкі	 резервуари	 відповідають	 ТУ	 У	 22.2-
37213396-001:2016	 "Резервуари	 гнучкі	 полімерні",	 які	 погоджені	 протоколом	 державної
санітарно-епідеміологічної	 експертизи	 ДУ	 "Інститут	 Медицини	 Праці"	 НАМНУ	 від	 30.09.2016
року	№	2710.	Резервуари	виготовлені	із	тканини	Gamma	12	ADB	безпечність	використання	якої
підтверджено	висновком	державної	 санітарно-епідеміологічної	 експертизи	№	05.03.92-03/14498
від	24.06.2016	року.	КАС	відповідає	вимогам	ТУ	У	24.1-00203826.024-2002	"Добрива	рідкі	азотні",
які	 затверджені	 висновком	 державної	 санітарно-епідеміологічної	 експертизи	№	 5.10/28462	 від
25.10.2001	 року.	 Згідно	 паспорту	 безпеки	 на	 КАС,	 суміш	 не	 класифікована	 як	 небезпечна
відповідно	до	Регламенту	 (ЄС)	№	1272/2008.	 Інші	приготовлені	 добрива	 (РКД	та	мікродобрива)
передбачається	 зберігати	 на	 спеціально	 відведеному	 майданчику	 в	 ємностях	 для	 добрив
(єврокубах).	Планований	обсяг	одночасного	зберігання	становить:	РКД	—	600	т,	мікродобрив	—
738	 т.	 Компоненти	 (вихідна	 сировина)	 для	 приготування	 добрив	 зберігатимуться	 в	 наявних
складах	 на	 території	 промислового	 майданчика	 ТОВ	 «ВОЛОЧИСЬК-АГРО».	 Планований	 обсяг
одночасного	зберігання	вихідної	сировини	у	складах	становитиме	до	3	338,92	т.	Водопостачання
установки	 «ГІДРОН	 -	 1	 Bn»	 та	 обслуговуючого	 персоналу	 здійснюється	 з	 двох	 існуючих
свердловин,	 розташованих	 на	 території	 промислового	 майданчика	 ТОВ	 «ВОЛОЧИСЬК-АГРО».
Електропостачання	здійснюється	від	 існуючих	електромереж.	Для	забезпечення	безперебійної
роботи	установки	«ГІДРОН-1	Bn»	планується	використання	дизельного	генератора	Matari	MD-20
номінальною	потужністю	20	кВт.	Відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»,
планована	діяльність	належить	до	першої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати
значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	 впливу	на	довкілля	згідно	з:	 ст.	3,	ч.	2,	п.	6	–
хімічне	 виробництво,	 в	 тому	числі	 виробництво	 основних	 хімічних	речовин,	 хімічно-біологічне,
біотехнічне,	 фармацевтичне	 виробництво	 з	 використанням	 хімічних	 або	 біологічних	 процесів,
виробництво	засобів	захисту	рослин,	регуляторів	росту	рослин,	мінеральних	добрив,	полімерних	і
полімервмісних	 матеріалів,	 лаків,	 фарб,	 еластомерів,	 пероксидів	 та	 інших	 хімічних	 речовин;
виробництво	та	зберігання	наноматеріалів	потужністю	понад	10	тонн	на	рік;	ст.	3,	ч.	2,	п.	22	–
розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої
діяльності,	встановлених	(затверджених)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	або



подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,	 капітальний
ремонт,	перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-21	цієї	частини,	крім
тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 критеріїв,	 затверджених
Кабінетом	Міністрів	України.	Крім	того,	планована	діяльність	належить	також	до	другої	категорії
згідно	з	ст.	3,	ч.	3,	п.	7.3	–	зберігання	хімічних	продуктів	(базисні	та	витратні	склади,	сховища,
бази).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Атмосферне	 повітря.	 Дотримання	 нормативів	 граничнодопустимих	 викидів	 забруднюючих
речовин	із	стаціонарних	джерел	відповідно	до	вимог	Наказу	Мінприроди	від	27.06.2006	р.	№	309
«Про	 затвердження	 нормативів	 граничнодопустимих	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 із
стаціонарних	джерел»	та	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря».	Звук	і	вібрація.
Дотримання	 рівнів	 звуку,	 звукового	 тиску	 та	 вібрації	 на	 території	 провадження	 планованої
діяльності	відповідно	до	вимог	ДСН	3.3.6.037-99.	Водні	об’єкти.	Обмеження	передбачені	Водним
кодексом	 України.	 Управління	 відходами.	 Обмеження	 та	 запобігання	 негативному	 впливу
відходів	на	навколишнє	природне	середовище	та	здоров'я	людини	передбачені	Законом	України
«Про	управління	відходами».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Санітарно-захисна	 зона.	 Дотримання	 вимог	 передбачених	 ДСП	 173-96.	 На	 зовнішній	 межі
санітарно-захисної	 зони,	 зверненої	 до	 житлової	 забудови,	 концентрації	 та	 рівні	 шкідливих
факторів	не	повинні	перевищувати	їх	гігієнічні	нормативи	(ГДК,	ГДР).	Поверхневі	водні	об’єкти
знаходяться	за	межами	місця	провадження	планованої	діяльності	та	за	межами	зони	впливу	 її
шкідливих	 факторів.	 Атмосферне	 повітря.	 Не	 перевищувати	 медико-санітарних	 нормативів
встановлених	 Наказом	Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від	 10.05.2024	 р.	 №	 813	 «Про
затвердження	 державних	 медико-санітарних	 нормативів	 допустимого	 вмісту	 хімічних	 і
біологічних	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць».	Звук	і	вібрація.	Не	перевищувати
гігієнічні	 нормативи	 звуку	 і	 вібрації	 на	 сельбищній	 території,	 в	 приміщеннях	 житлових	 і
громадських	 будівель,	 на	 території	 курортно-рекреаційних	 зон	 відповідно	 до	 ДСП	 173-96.
Використання	 земель.	 Обмеження	 у	 використанні	 земельної	 ділянки	 передбачені	 Земельним
кодексом	України,	Законами	України	«Про	землеустрій»	та	«Про	охорону	земель».	Водні	об’єкти.
Обмеження	передбачені	Водним	кодексом	України.	Ґрунт.	Дотримання	вимог	санітарного	стану
ґрунту	 відповідно	 до	 вимог	 ДСП	 173-96	 та	 Наказу	Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від
14.07.2020	року	№	1595	«Про	затвердження	Гігієнічних	регламентів	допустимого	вмісту	хімічних
речовин	 у	 ґрунті».	 Управління	 відходами.	 Обмеження	 та	 запобігання	 негативному	 впливу
відходів	на	навколишнє	природне	середовище	та	здоров'я	людини	передбачені	Законом	України
«Про	управління	відходами».	Обмеження	впливу	на	рослинний	 і	тваринний	світ	є:	законодавчі
вимоги	щодо	збереження	біорізноманіття	об'єктів	рослинного	і	тваринного	світу;	недопустимість
погіршення	 середовища	 існування,	 шляхів	 міграції	 та	 умов	 розмноження	 диких	 тварин;
запобігання	небажаним	змінам	природних	рослинних	угруповань	та	негативному	впливу	на	них
господарської	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 монтаж	 комплексу	 обладнання	 для	 приготування	 рідких
комплексних	 добрив	 «ГІДРОН	 -	 1	 Bn»	 передбачається	 в	 існуючій	 будівлі	 на	 території



промислового	 майданчика	 ТОВ	 «ВОЛОЧИСЬК-АГРО»,	 де	 вже	 наявні	 приміщення	 для
розміщення	обладнання,	а	також	умови	для	виготовлення	та	зберігання	готової	продукції.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Для	реалізації	планованої	діяльності	із	використанням	технологічного	комплексу	«ГІДРОН	–
1	 Bn»	 необхідна	 мінімальна	 еколого-інженерна	 підготовка	 території,	 оскільки	 передбачається
монтаж	устаткування	в	межах	існуючого	промислового	майданчика	ТОВ	«ВОЛОЧИСЬК-АГРО»,
де	 вже	 наявна	 відповідна	 інфраструктура.	 Захист	 території	 забезпечується	 за	 рахунок	 таких
заходів:	 -	розміщення	обладнання	виключно	в	межах	будівель	 і	споруд	з	твердим	покриттям;	 -
зберігання	 дизельного	 палива	 в	 герметичному	 резервуарі	 об’ємом	 10	 м.куб	 із	 дотриманням
протипожежних	та	екологічних	вимог;	-	зберігання	дров	на	відкритому	майданчику	під	навісом	із
твердим	покриттям	для	запобігання	забрудненню	ґрунтів;	-	відсутність	необхідності	у	проведенні
масштабних	земляних	робіт	або	зміни	рельєфу;	-	використання	електронної	системи	керування
(АРМ),	 що	 дозволяє	 оптимізувати	 споживання	 ресурсів	 та	 мінімізувати	 ризики	 техногенного
впливу;	-	зберігання	компонентів	(вихідної	сировини)	у	тарі,	передбаченій	виробником,	у	наявних
складах	на	території	промислового	майданчика	ТОВ	«ВОЛОЧИСЬК-АГРО»;	 -	зберігання	готової
продукції	в	спеціалізованих	резервуарах	та	ємностях,	у	тому	числі	гнучких	резервуарах	Flexsol,
що	 розташовані	 в	 межах	 діючого	 складу	 на	 території	 промислового	 майданчика	 ТОВ
«ВОЛОЧИСЬК-АГРО».	 Реалізація	 цієї	 альтернативи	 не	 потребує	 складної	 еколого-інженерної
підготовки	території,	а	заходи	із	захисту	довкілля	інтегровані	в	конструктивне	та	функціональне
рішення	технологічного	обладнання.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 передбачає	 використання	 кам’яного	 вугілля	 як	 палива	 для	 котла
системи	підігріву.	У	такому	випадку	необхідні	суттєві	зміни	в	інженерній	підготовці	території:	 -
облаштування	окремого	складу	для	зберігання	кам’яного	вугілля	з	урахуванням	вимог	пожежної
та	екологічної	безпеки;	-	створення	системи	механізованої	подачі	твердого	палива	до	котла,	що
потребує	 прокладання	 спеціалізованих	 комунікацій;	 -	 встановлення	 золовловлювального
обладнання	 та	 організація	 майданчиків	 для	 тимчасового	 зберігання	 золошлакових	 відходів;	 -
улаштування	систем	збору,	вивезення	та	утилізації	золи	та	шлаку;	 -	впровадження	заходів	для
захисту	 атмосферного	 повітря	 від	 викидів	 оксидів	 сірки	 та	 пилу.	 Реалізація	 цієї	 альтернативи
передбачає	 підвищене	 техногенне	 навантаження	 на	 довкілля,	 зростання	 ризику	 вторинного
забруднення	 та	 необхідність	 додаткових	 фінансових	 витрат.	 Водночас	 вона	 ускладнює
організацію	екологічного	захисту	території	та	потребує	значно	більших	ресурсів	на	утримання
інфраструктури.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

На	території	промислового	майданчика	наявні	будівлі	та	споруди,	інженерна	інфраструктура,
під’їзні	шляхи,	мережі	електропостачання	та	водозабезпечення.	Монтаж	комплексу	обладнання
для	 приготування	 рідких	 комплексних	 добрив	 «ГІДРОН	 -	 1	 Bn»	 здійснюватиметься	 в	 межах
існуючої	будівлі	без	необхідності	у	проведенні	значних	будівельно-земляних	робіт.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.



Атмосферне	 повітря.	 Джерелами	 утворення	 забруднюючих	 речовин	 є:	 випаровування
дизельного	 палива	 під	 час	 приймання,	 перекачування	 та	 зберігання;	 насосні	 станції;	 лінія
змішування	 мінеральних	 добрив	 (бункери	 завантаження	 сухих	 компонентів);	 твердопаливний
котел;	 дизельний	 генератор;	 внутрішній	 автотранспорт.	 Водне	 середовище.	 Забір	 води	 для
питних,	 санітарно-гігієнічні	 та	 виробничих	 потреб	 здійснюється	 з	 двох	 наявних	 свердловин,
розташованих	 на	 території	 промислового	 майданчика.	 Можливе	 утворення	 стічних	 вод
побутового	 та	 виробничого	 характеру.	 Основні	 джерела	 впливу:	 –	 санітарно-побутове
приміщення;	 –	 промивання	 обладнання	 комплексу	 від	 залишків	 добрив.	 Стічні	 води,	 що
утворюються	 в	 результаті	 використання	 води	 для	 питних	 і	 санітарно-гігієнічні	 потреб,
відводяться	 у	 вигріб	 з	 подальшим	 вивезенням	 спеціалізованим	 транспортом	 відповідно	 до
укладеного	договору.	Зворотні	води,	що	виникають	під	час	промивання	обладнання	комплексу
«ГІДРОН-1	Bn»	від	залишків	добрив,	відводяться	у	герметичні	ємності	 (єврокуби)	з	подальшим
змішуванням	із	добривами	та	внесенням	на	сільськогосподарські	угіддя.	Поверхневі	водні	об’єкти
знаходяться	за	межами	місця	провадження	планованої	діяльності	та	за	межами	зони	впливу	 її
шкідливих	 факторів.	 Скид	 стічних	 вод	 у	 водні	 об’єкти	 не	 здійснюється,	 очисні	 споруди	 не
використовуються.	 Геологічне	 середовище.	 Під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності
негативний	вплив	на	геологічне	середовище	не	очікується.	Землі	і	ґрунти.	Можливий	локальний
вплив	 у	 разі:	 –	 протікань	 палива	 під	 час	 заправки	 генератора	 або	 витоків	 із	 резервуару;	 –
порушення	вимог	із	управління	відходами	або	тимчасового	зберігання	сировини;	–	забруднення
ґрунтів	 при	 аварійних	 ситуаціях	 (прорив	 трубопроводів,	 розгерметизація	 тари	 тощо).	 При
дотриманні	вимог	безпеки	під	час	провадження	планованої	діяльності	вплив	на	землі	та	ґрунти
не	очікується.	Управління	відходами.	Основні	типи	утворюваних	відходів:	–	відходи	агрохімічної
продукції;	 –	 відпрацьовані	 фільтрувальні	 матеріали,	 обтиральне	 ганчір’я	 та	 захисний	 одяг;	 –
відходи,	 що	 містять	 оливи	 та	 нафтопродукти;	 –	 змішані	 побутові	 відходи.	 Промислові	 відходи
зберігаються	на	спеціально	відведених	майданчиках	у	спосіб,	що	запобігає	негативному	впливу
на	 довкілля.	 Накопичені	 відходи	 передаються	 спеціалізованим	 організаціям	 для	 подальшої
утилізації	 чи	 видалення.	 Кліматичні	 фактори.	 Очікуються	 викиди	 парникових	 газів	 під	 час
спалювання	палива.	Підприємство	не	 є	 об’єктом,	якому	притаманні	 значні	 виділення	 теплоти,
вологи,	 парникових	 газів	 та	 викидів,	що	 здатні	 вплинути	 на	 клімат	 в	 цілому	 і	 на	 мікроклімат
прилеглої	 до	підприємства	місцевості.	 Здоров’я	населення.	Шкідливий	 вплив	факторів	 на	 стан
здоров'я	населення	та	середовища	життєдіяльності	людини	не	очікується.	Ландшафт.	Вплив	на
ландшафт	 не	 очікується.	 Флора,	 фауна,	 біорізноманіття,	 природні	 території	 та	 об’єкти,
матеріальні	об’єкти,	включаючи	архітектурну,	археологічну	та	культурну	спадщину.	Негативний
вплив	 відсутній,	 так	 як	 на	 території	 планованої	 діяльності	 відсутні	 природні	 комплекси	 та
об’єкти,	 що	 охороняються,	 цінні	 види	 фауни,	 флори,	 природні	 оселища,	 об’єкти	 культурної
спадщини	Шумове	 забруднення.	 Джерелами	шуму	 під	 час	 провадження	 планової	 діяльності	 є
технологічне,	інженерне	обладнання	та	внутрішній	автотранспорт.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Атмосферне	повітря.	Аналогічно	технічній	альтернативі	1,	за	винятком	наявності	додаткових
джерел	викидів	(зберігання	та	пересипання	вугілля,	золи	й	шлаку)	та	відсутності	випаровування
дизельного	 палива	 під	 час	 приймання,	 перекачування	 та	 зберігання.	 Водне	 середовище.
Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1.	 Додатково	 можливе	 формування	 стічних	 вод,	 що
контактують	із	вугільним	пилом	або	золою,	у	місцях	зберігання	палива	та	золовідвалів.	Утворені
води	 потребують	 належного	 збору	 та	 утилізації.	 Геологічне	 середовище.	 Без	 суттєвих
відмінностей	від	технічної	альтернативи	1.	Землі	і	ґрунти.	Аналогічно	технічній	альтернативі	1,
за	винятком	підвищеного	ризику	забруднення	ґрунтів	при	зберіганні	вугілля	(розсипання,	пил),	а
також	 золи	 та	 шлаків.	 Необхідне	 твердопокриття	 для	 відповідних	 майданчиків	 і	 навіси.
Управління	відходами.	На	відміну	від	технічної	альтернативи	1,	утворюються	значні	обсяги	золи
та	шлаків,	 які	 класифікуються	 як	 не	 небезпечні,	 але	 потребують	 контролю	 за	 накопиченням,
зберіганням	і	передачею	на	утилізацію	чи	захоронення.	Кліматичні	фактори.	Аналогічно	технічні



альтернативі	1.	Здоров’я	населення.	Аналогічно	технічній	альтернативі	1,	за	умови	ефективного
очищення	 викидів.	 У	 разі	 порушення	 роботи	 котла	 або	 газоочисного	 обладнання	—	 ймовірне
погіршення	 якості	 повітря	 в	 зоні	 впливу.	 Ландшафт.	 Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1,	 за
винятком	можливого	локального	погіршення	естетичного	вигляду	в	разі	відкритого	зберігання
вугілля	 та	 золи.	 Флора,	 фауна,	 біорізноманіття,	 природні	 території	 та	 об’єкти,	 матеріальні
об’єкти,	 включаючи	 архітектурну,	 археологічну	 та	 культурну	 спадщину.	 Аналогічно	 технічній
альтернативі	 1.	 Шумове	 забруднення.	 Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1,	 з	 незначним
підвищенням	рівня	шуму,	 зумовленим	процесами	 транспортування	 та	 подачі	 вугілля,	 а	 також
роботою	котла	з	механічною	подачею	палива.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 існуючого	 промислового	 майданчика	 не
спричинить	значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

6	 Хімічне	 виробництво	 Хімічне	 виробництво,	 в	 тому	 числі	 виробництво	 основних	 хімічних
речовин,	хімічно-біологічне,	біотехнічне,	фармацевтичне	виробництво	з	використанням	хімічних
або	 біологічних	 процесів,	 виробництво	 засобів	 захисту	 рослин,	 регуляторів	 росту	 рослин,
мінеральних	 добрив,	 полімерних	 і	 полімервмісних	 матеріалів,	 лаків,	 фарб,	 еластомерів,
пероксидів	 та	 інших	 хімічних	 речовин;	 виробництво	 та	 зберігання	 наноматеріалів	 потужністю
понад	10	тонн	на	рік;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 відповідатиме	 вимогам	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку
впливу	на	довкілля»	№	2059-УШ	від	23.05.	2017.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової



інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає



включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної
державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	+38(044)	206-31-40,	+38	(044)	206-31-
50,	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


